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წელს, მთელი მსოფლიო ბავშვის უფლებათა კონვენციის 30 წლისთავს აღნიშნავს. საიუბილეო ღონისძიებებს უერთდება კომპოზიტორი და დირიჟორი ნიკოლოზ რაჭველი ევგენი მიქელაძის სახელობის ეროვნულ სიმფონიურ ორკესტრთან ერთად და 2019 წლის 1 ოქტომბერს საკონცერტო სეზონს გაეროს ბავშვთა ფონდთან (იუნისეფთან) ერთობლივი ღონისძიებით გახსნის.  პროექტის მიზანია საზოგადოების ყურადღება კიდევ ერთხელ მიაპყროს იმ ბავშვებს, რომელთაც ყველაზე მეტად სჭირდებათ დახმარება.

კონცერტი თბილისის ოპერისა და ბალეტის თეატრში გაიმართება და ნიკოლოზ რაჭველი მსმენელს 10 წლის ცოტნე ზედგინიძეს წარუდგენს, რომელიც მუსიკალური საზოგადოებისთვის 2019 წლის მთავარ აღმოჩენად იქცა. ნიკოლოზ რაჭველმა მას ქართველი „მოცარტი" შეარქვა. ვუნდერკინდი მუსიკოსი ადრეული ასაკიდანვე გასაოცარ მუსიკას ქმნის და ასევე, ურთულეს საფორტეპიანო რეპერტუარს ასრულებს. 

კონცერტზე შესრულდება ლუდვიგ ვან ბეთჰოვენის, დმიტრი შოსტაკოვიჩის, ჯონ ადამსის, ნიკოლოზ რაჭველისა და ცოტნე ზედგინიძის ნაწარმოებები.

კონცერტის მხარდამჭერი: საქართველოს კულტურისა და სპორტის სამინისტრო
გენერალური პარტნიორი: ხელოვანთა კავშირი კონცეპტArt.
ეროვნული მუსიკალური ცენტრის მხარდამჭერი: კომპანია ბადაგონი.
საინფორმაციო მხარდამჭერები: ტელეკომპანია რუსთავი 2, რადიო ჰოლდინგი ფორტუნა, მედია ჰოლდინგი პალიტრა, საინფორმაციო პორტალი 118 08

Nikoloz Rachveli & Tsotne Zedginidze

This year, the world celebrates the 30th anniversary of the Convention on the Rights of the Child. The international celebrations of the anniversary are joined by composer and conductor - Maestro Nikoloz Rachveli with The Evgeni Mikeladze Georgian Philharmonic Orchestra. A joint event will open the new 2019-2020 season on October 1, 2019 together with the United Nations Children's Fund (UNICEF). The goal of the project is to once again draw attention of our society to the children who need help the most.

The concert will take place at the Tbilisi Opera and Ballet Theatre and Nikoloz Rachveli will present a 10-year-old musician Tsotne Zedginidze to the audience, who became the main discovery for the musical community in 2019. Nikoloz Rachveli called this amazing prodigy child a Georgian "Mozart". A wunderkind has been making awesome music from an early age and also performing the most difficult piano repertoire. 

The music of Ludwig Van Beethoven, Dmitri Shostakovich, John Adams, Nikoloz Rachveli and Tsotne Zedginidze will be performed.

Partner: Ministry of Culture and Sport of Georgia
General Partner: The Artists Union ConceptArt
Partner of the Mikeladze Center: Badagoni Wine Company.
Informational partners: TV Rustavi 2, Radio Holding Fortuna, Media Holding Palitra, 118 08

